Megoldas. Egy szabalyos 27-sz0g csticsai a sokszog koré irhaté kor pontjai is egyben. A csticsok altal meghatarozott
harok kozott 13 kiilonb6z6 hosszusag fordul els. A 27 csicsbol kivalasztott barmely 7 csics rajta van ezen a koron,
igy egy cstcsabol legfeljebb két, egyméssal megegyez6 hosszisdgu szakasz indulhat ki, és a cstcsai 4ltal meghatarozott
szakaszok kozott legfeljebb 13 kiilonb6z6 hossztsag fordul el6. A 7 pont altal meghatarozott hétszognek Osszesen
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5) = 21 oldala és atléja van, ezek egyben a koré irhaté kor hurjai.

Ha a 21 hur kozott van két egyforma hosszisagi, amelyek a hétszog két-két kiilonbozs cstucsat kotik ossze, akkor
ez a négy csucs hartrapézt hataroz meg (1. dbra).

1. dbra

Ha a hétszog csicsai k6zott van olyan P pont, amibél a PA = PA; és PB = P By, paronként egyenld hosszusagu
harok indulnak ki (2. d@bra), akkor AA; By B hurnégyszoget hataroz meg.
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2. dbra

Ha a hétszogben van hiarom egyforma hosszisagu szakasz, akkor biztosan van az 1. dbranak megfelel6 elrendezési
trapéz, hiszen nem lehet mindharom szakasznak k6zos cstcsa.

Tekintsiik tehat azokat az eseteket, melyekben minden hosszusag legfeljebb kétszer fordul elg. A 21 har kozott
van legalabb 8 olyan, amelyik valamelyik masikkal megegyez6 hosszisagu, hiszen legfeljebb 13 kiilonb6z6 hosszusagu
van kozottiik, tehat a maradék 8 har hossza mér el6fordult a 13 kozott. Ha van az 1. dbranak megfelel hur-par,
akkor készen vagyunk. Ellenkez6 esetben az 0sszes olyan szakasz, amelynek hossza valamelyik méasikéval megegyezik,
parokba rendezhets gy, hogy az egy parba tartoz6 szakaszoknak van kézos csicsa. Mivel 13 + 7 < 21, igy a 7 cstcs
valamelyikébdl tobb, egyméssal egyezd hosszisaga hur-par indul ki, ami a 2. dbranak megfelel6 helyzet, igy ekkor is
készen vagyunk.



